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SOLUGAO DE PROBLEMAS

Empurrar a escova no Cologue levemente a
dente com muita forga. cabega da escova no
dente.
Redugao A cabega da escova de
de vibragao dentes esta muito Deixe um pequeno

perto para manusear. espago entre a cabega
da escova e o cabo.

Cologue o corpo

CARGA DE BATERIA

1. Carregue a escova de dentes antes de usa-la pela primeira
vez.

2. Carregue a escova de dentes por aproximadamente 10-12
horas.

3. Levara aproximadamente 24 horas para carregar totalmente
a bateria.

4. Coloque a escova de dentes na base de carregamento e
certifique-se de que a luz indicadora esteja acesa.

5. Se a escova de dentes nao tiver sido recarregada por um
longo periodo, a luz indicadora acendera apos 6 a 10 minutos.

CARGA DE BATERIA

| / . LIMPANDO A CABECA

| - Limpe a cabeca da escova apo6s o uso e
deixe secar ao ar.
- Evite tocar na escova para evitar que os
filamentos se desfiem.

1. Limpe o corpo com um pano macio.
2. Nao mergulhe na agua.
3. Nao use solvente acido ou 4gua com

% LIMPANDO O CORPO
ﬂ temperatura superior a 40°.

Curta duragao A escova de dentes diretamente na base - indi
bateria o ests colocada BERe Carga normal: |nq|cgdor vermelho LIMPANDO A BASE DE CARGA '
depois de um corretamente na base certifique-se de que a Carga completa: indicador verde &) 1. Remova a base antes de limpar para evitar
Carga maxima de carregamento. luz indicadora esteja Bateria fraca: indicador amarelo Y choque elétrico.
acesa. e . ..
5 2. Limpe a sujeira e manchas com um pano.
| CUIDADO
1. Nao carregue no banheiro. Nao coloque a base de carga
- perto de agua ou chuveiro. )
26 Cabegas O produto ¢ usado por ) ) 2. Nao quebre os produtos nem troque a bateria. *T -
:z:tsec:;zfmrados mais ‘em§°d“° queo Substitua a bateria. 3. Nao mude a linha de carregamento USB ou a base de ‘ SUBSTITUICAO DA CABECA
recomendado. . a
Tamanho Cor Poténcia de entrada carregamento. | - Substitua a cabeca a cada trés meses.
223mm x 27mm Azul océano 2W océano
Voltagem Material
5V/IA ABS, TPE, PP
n 12 13 14
ALTA FREQUENCIA m USER MANUAL m SPECS m
Com uma velocidade de 7600vpm / min, nossa escova
de dentes elétrica fornecera resultados de limpeza ATTENTION

excelentes e profundos.

CABECA
Cabeca da escova de dentes: As cabegas da escova de
dentes sao substituiveis. As cerdas indicadoras
permitirdo que vocé saiba quando é hora
de substituir as cabecas (os dentistas
recomendam trocar as cabecas a cada 3
meses)

+ Cabeca

BOTOES

iSwitch: pressione o botao para baixo,

a escova de dentes ira parar por 0,3
segundos. Isso solicita que vocé altere a
area de limpeza. O tempo de limpeza 2
dura 2 minutos. Base de carregamento: ‘ @ | * ON/OFF
Rechrges a escova de dentes. | |

1. Do not put charging base in water or any liquid.

2. Do not recharge, use, or store in fire-hazardous or
high-temperature areas.

3. Do not recharge near a strong magnetic field.

CAUTION

1. ChecR if the voltage of the product adapts to your local
voltage before using.

2. Replacable items include charging bases, handles, and USB
lines. If any item breaRs, replace to avoid dangers.

3. Keep out of reach of children. ltem is not a toy.

4. Ask doctor befores using if you have had an operation in the
last two months.

5. Do not use product for other purposes, besides oran care.

6. Clean brush heads with hydrogen peroxide, dicarbonate and
bicarbonate.

7. Do not use toothbrush while showering. When not in use,
teurn off toothbrush to avoid fire.

1. Align toothbrush head with handle.

2. Push down on head towards handle.

3. Place charging base on a safe and dry surface.

4. Turn on charging base.

5. Place handle on charging base, the indicator light will turn
on to show the handle is charging.

Tip

Do not dispose of the product when no longer needed. The
battery contained inside may be harmful to the environment.
Dispose of the product at a recycling center near you.
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Size Colour Input power
223mm x 27mm Azul océano

\ | - Base de Voltage Material
T Camegamento @ SV/IA ABS, TPE, PP
15 16 17 18
PROBLEM SOLVING W BATTERY CHARGE w BATTERY CHARGE m HIGH FREQUENCY @
With a speed of 7600vpm / min, our electric
|| 7 CLEANING THE HEAD toothbrush will give you excellent and deep cleaning
I - Clean the brush head after use and let it results.
| SMTUATION  REASON | SOLUTION | Charge the toathbrush before using i for the frst o iy
. Charge the toothbrush before using it for the first time. 5= _ Avoid touching the brush to prevent the HEAD
Pushing toothbrush Lightly place brush 2. Charge the toothbrush for approximately 10-12 hours. filaments from unraveling. Toothbrush head: The toothbrush heads are
EUV‘(JR too hard on head on tooth. 3. It will take approximately 24 hours to fully charge the replaceable. The indicator bristles will let you know
ooth. P .
VElEh e ETE Leave a small gap battery. S CLEANING THE BODY when it is time to replace the heads
Toothbrush head is between brush head 4. Place the toothbrush on the charging base and make sure (dentists recommend changing the heads * Head
secured too close to LIRS the indicator light is on 1. Clean the body with a soft cloth. every 3 months)
andle. " < - .
5. If the toothbrush has not been recharged for a long time, the ~ 2. Do notimmerse in water. )
indicator light will turn on after 6-10 minutes. 3. Do not use an acid solveno[ or water with a BUTTONS |
L . Normal charge: red indicator temperature higher than 40°. iSwitch: press the switch down, the
eave a small gap ) P !
T, Toothbruch is be:jwr?end?msh head Eull cbharge. ‘grein |qd§ator _trohz?thbrush will stop fc: 03 sert]:ondsA
after full charging inproperly placed on Iirace:r;n:ie . ow battery: yellow indicator CLEANING THE CHARGING BASE is Prompts you [olc arjge the
charging base. on charging dochgand g 1. Remove the base before cleaning to avoid clelanlng area. Clleanlng time lasts 2 ‘ ‘
ensure the indicatior CAUTION ) electric shock. minutes. Charging base: Rechrges @
It EE 1. Do not charge in the bathroom. Do not place the charging @/5 2. Clean dirt and stains with a cloth. toothbrush. ‘ 2 ‘ * ON/OFF
base near water or shower.
2. Do not break the products or change the battery.
3. Do not change the USB charging line or the charging base.
Toothbrush heads Product is used for
break down more than . Replace battery. HEAD REPLACEMENT
recommended time. - Replace the head every three months. |
\ /- + Charging
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ukiiken® FITTING =
ADVERTENCIA
1. No coloque la base de carga en agua ni en ningun liquido. HH
2. No recargue, use ni almacene en areas con riesgo de u kUken-
incendio o de alta temperatura.
3. No recargue cerca de un campo magnético fuerte. ' EPI LLo
PRECAUCION
1. Compruebe si el voltaje del producto se adapta a su voltaje
local antes de usarlo. i
2. Los articulos reemplazables incluyen bases de carga, EL ECT R RI C O
manijas y lineas USB. Si algun articulo se rompe, reemplacelo —
para evitar peligros. Escova de dentes elétrica
. . . Electric toothbrush
3. Manténgase fuera del alcance de los ninos. El articulo no es
un juguete.
4. Pregunte al médico antes de usar si ha tenido una operacion
oL E C TR I C O en los ultimos dos meses.
5. No utilice el producto para otros fines, ademas de su
P cuidado.
Escova de_ dentes elétrica 6. Limpie las cabezas de los cepillos con peroxido de
Electric toothbrush hidrégeno, dicarbonato y bicarbonato.
7. No use cepillo de dientes mientras se ducha. Cuando no
esté en uso, apague el cepillo de dientes para evitar incendios.
Handle Toothbrush heads Charging dock
1 2 1
01 02
MANUAL DE USUARIO E ESPECIFICACIONES E SOLUCION DE PROBLEMAS E CARGA DE BATERIA E
1. Alinee la cabeza del cepillo de dientes con el mango. ___ 1. Cargue el cepillo de dientes antes de usarlo por primera vez.
2. Empuje el cabezal hacia el mango. Empujar el cepillos Coloque ligeramente 2. Cargue el cepillo de dientes durante aproximadamente 10-12
3. Coloque la base de carga en una supefficie segura y seca. sobre el diente con la cabeza del cepillo horas.
: demasiada fuerza. sobre el diente. . - N
4. Encienda la base de carga. Rl 3. La carga completa de la bateria tardara aproximadamente
5. Coloque el mango en la base de carga, la luz indicadora se de vibracion EI Cdabezal del cepillo Deje un pequer’;o 24 horas.
- - e dientes esta espacio entre el f f
encendera para mostrar que el mango se esta cargando. o ey e e e o] 4. Col’oque el cepillo de clilerl\tes enla ba’se de cargay
manipularlo. mango. asegurese de que la luz indicadora esté encendida.
Tip 22 5. Si el cepillo de dientes no se ha recargado durante mucho
No deseche el producto cuando ya no lo necesite. La bateria tiempo, la luz indicadora se encendera después de 6-10
contenida en el interior puede ser dafina para el medio Corta duracio £l cenillo de di Coloque el cuerpo minutos.
. . . orta duracion cepillo de dientes directamente sobre la - indi ]
ambiente. Deseche el producto en un centro de reciclaje de Ia bateria o esta colocado St Carga normal: |n§||cgdor rojo
cercano. despues de una correctamente en la asegurese de que la Carga completa: indicador verde
carga completa base de carga. luz indicadora esté Bateria baja: indicador amarillo
encendida. !
PRECAUCION
1. No cargue en el bafio. No coloque la base de carga cerca del
agua o la ducha.
Los cabezales de El producto se utiliza 2.No rompa los productos ni cambie la bateria.
los cepillos de durante mas tiempo Remplazar la bateria 3. No cambie la linea de carga USB o la base de carga
dientes se rompen del recomendado. . .
Tamano Color Potencia entrada
@ 223mm x 27mm e Azul océano @ 2W océano
@ Voltaje Material
SV/IA ABS, TPE, PP
03 04 05 06
CARGA DE BATERIA E ALTA FRECUENCIA MANUAL DE USUARIO
Con una velocidad de 7600vpm/min, nuestro cepillo
| / 7 LIMPIEZA DEL CABEZAL de dientes electr;co le brindara resultados de limpieza ADVERTENCIA
| - Limpiar el cabezal del cepillo después de excelentes y profundos. 1. Nao coloque a base de carga em agua ou qualquer outro
@; - usarlo y dejar secar al aire. liquido. .
- “——1  -Evite tocar el cepillo para evitar que los EASEZf‘; o de di N bezales d " 2. Nao recarregue, use ou armazene em areas de alta 1. Alinhe a cabeca da escova de dentes com o cabo.
Y filamentos se deshagan. CIade_:za e cepillo eI |en|;|es. Es ca e;a e_sd_e cdepl o temperatura ou risco de incéndio. 2. Empurre a cabeca em direcao a alca. ‘
e |enFe:5’son reemplazables. Las cerdas indicadoras 3. Nao recarregue perto de um campo magnético forte. 3. Cploque a base de carga em uma superficie segura e seca.
le permitiran saber cuando es el momento 4. Ligue a base de carregamento.
:—IE/_IPIE_ZAlDEL CUERPO ~ de reemplazar las cabezas (los * Cabezal PRECAUCION 5. Coloque a alga na base de carga, a luz indicadora acendera
. Limpie el cuerpo con un pafo suave. i f i - . R .
2N 3 dentistas recomiendan cambiar las 1. Verifique se a voltagem do produto esta adaptada a para mostrar que a alga esta carregando.
-Nosumergiren agua. cabezas cada 3 meses) It local antes d
3. No utilice un disolvente acido o agua con ;°039?m °Cabat'f'[ es de ‘_JSE:“ b p . al Dica
una temperatura superior a 40°. - Os itens subsitituiveis incluem bases de carregamento, alcas - R . L
BOTONES ) ) e linhas USB. Se algum item quebrar, substitua-o para evitar o Nao descarte o produto quando n&o for mais necessario. A
iSwitch: presione el interruptor hacia perigo bateria contida no interior pode ser prejudicial ao meio
LIMRIEZA DE LA BASE D_E C(\RGA abajo, el cepillo de dientes se c_letgndra 3. Mantenha fora do alcance das criancas. O item n&o & um an}b!ente Descarte o produto em um centro de reciclagem
1. Quite la base antes de limpiarla para durante 0,3 segundos. Esto le indica que brinquedo. proximo.
evitar dlescargafs eléctricas. c_ample el area de_llmpleza. El tiempo de . ONJOFE 4, Pergunte ao seu médico antes de usar se vocé foi operado
2. Limpie la suciedad y las manchas con un limpieza dura 2 minutos. Base de carga: nos tltimos dois meses
pano. Rechrges cepillo de dientes. 5. Nao use o produto para outros fins além dos seus cuidados.
6. Limpe as cabegas da escova com perdxido de hidrogénio,
dicarbonato e bicarbonato.
REMPLAZO DEL CABEZAL 7. l\_lao use escova d_e dentes durante o banho. Quan_do nao
estiver em uso, desligue a escova de dentes para evitar
- Remplace el cabezal cada tres meses. DA
incéndio.
——>
\ / + Base
de carga
o7 [o]] 09 10




